

РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ  
ГИАГИНСКИЙ РАЙОН  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  
«СЕРГИЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

ПРОТОКОЛ

Собрания граждан х. Днепровский

17.06.2021 г. 17ч.30 мин.

Место проведения: с. Днепровский, улица: Крестьянская, на остановочном пункте около магазина.

Присутствуют: Каленников В.М. – Глава муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»  
Купина А.В. – Ведущий специалист по работе с населением  
Надыкто Н.В. – Фельдшер ФАПа х.Тамбовский, ФАПа х.Днепровский

Жители с. Сергиевское - 45 человек.

Председатель собрания: Каленников В.М.  
Секретарь: Купина А.В.

Вопросы собрания Граждан:

1. Вакцинация от COVID-19:

Информация: Каленников В.М. – Глава муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». О необходимости провакцинироваться от коронавируса. В целях предотвращения новых вспышек заражения и для того чтобы обезопасить себя и своих близких стоит подумать над тем, чтобы сделать прививку от COVID-19. Вакцинация - самый эффективный способ защиты от инфекционных заболеваний. В декабре эта мера профилактики стала доступна и против коронавирусной инфекции. Если провакцинируются не менее 70% населения, это позволит создать коллективный иммунитет и победить пандемию.

Информация: Надыкто Н.В. – Фельдшер ФАПа х.Тамбовский, ФАПа х.Днепровский Где можно сделать прививку, какие могут быть осложнения. Провакцинироваться в ст.Гиагинская ГБУЗ РА «Гиагинская ЦРБ» ежедневно понедельник-суббота, с 9.00-15.00 и в ст.Дондуковская «Дондуковская участковая больница» также ежедневно понедельник-суббота с 9.00-15.00. Осложнения, как правило, отсутствуют, но в некоторых случаях может быть легкое недомогание, симптоматика как при ОРВИ, возможна небольшая температура. Основа данной вакцины была разработана очень давно, поэтому окончательная разработка вакцины «Спутник V» заняла не много времени и не стоит этого опасаться. Лично я и моя семья сделали прививку от COVID-19 и ни каких последствий нет! Избавить нас от коронавирусной инфекции сможет только массовая

вакцинация населения, как это было в своё время с таким заболеванием как оспа.

## 2. Мошенничество.

Информация: Каленников В.М. – Глава муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». В настоящее время мошенничество является одним из самых распространенных преступлений. Механизмы мошенничества бывают самыми разнообразными и становятся всё более сложными. По статистике наиболее распространенные способы, совершаются посредством банковских карт, купля продажа через интернет-сайты, под предлогом оказания медицинских услуг, помощь в получении кредита, трудоустройстве, лотереи и т.п. Самая уязвимая категория граждан - пенсионеры. Также стали известны случаи мошенничества с выдачей сертификатов о прохождении вакцинации против COVID-19. Подлинный сертификат вы сможете получить только после прохождения всех этапов вакцинации в МФЦ (эта услуга платная, сумма составляет 150р.) или же самостоятельно и бесплатно через Госуслуги.

## 3.Пожароопасный период

Информация: Каленников В.М. – Глава муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». О противопожарной безопасности на территории Сергиевского сельского поселения, укрепление противопожарной защиты объектов жилого сектора, предупреждения пожаров в весенне-летний период, гибели и травмирования людей. О наведении порядков на придомовых территориях, выкос сорной и карантинной растительности, о запрете разжигания костров в жилом секторе (более 50 метров от строений, избежание близкого расположения линий электропередач и газопроводов), а также выжигания сухой растительности, правила безопасности в быту.

## 4. Вывоз ТКО.

Информация: Каленников В.М. –Глава муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». Если у кого-то есть вопросы по начислению оплаты за услугу по вывозу ТКО, необходимо обратиться к нам, в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой, представитель ООО «Экоцентр» не приезжает 2 раза в месяц, поэтому мы фиксируем ваши обращения, и согласовываем с ООО «Экоцентр» на какой день представитель приедет, для урегулирования возникших вопросов.

## 5. Вопрос от жителя:

Когда будет произведен ремонт дороги по ул.Крестьянской

Информация: Каленников В.М. – Глава муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». Данная дорога находится в собственности у ГБУ РА «УАД» «Адыгееавтодор», поэтому они должны будут произвести ремонт, конкретных сроков точно не знаю, но в течение текущего года.

## 6. Вопрос от жителя:

Когда начнет полноценно функционировать ФАП

Информация: Каленников В.М. – Глава муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». На данный момент основной проблемой является отсутствие фельдшера.

7. Приведение пастбища в надлежащее состояние.

Информация: Каленников В.М. – Глава муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». Участок, который Ловпаче А.А. выделил вам под пастбище, необходимо привести в надлежащем состоянии для того чтобы пасти там скот.

8. Вопрос от жителя

Будет ли ограждаться детская площадка

Информация: Каленников В.М. – Глава муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». Ограждение детской площадки запланировано на 2021 год.

9. Уличное освещение.

Информация: Каленников В.М. – Глава муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». В случае если точки уличного освещения перестали функционировать, убедительная просьба, сообщать в администрацию или же звонить на прямую мне.

Председатель собрания:

Секретарь собрания:



В.М. Каленников

А.В. Купина



